
Підприємці з регіонів можуть отримати на започаткування чи
продовження власного бізнесу до 100 тис. грн. В 2023 році планується
підтримати не менше 50 проєктів. Сумарний бюджет конкурсу становить 6
млн грн. Географія конкурсу: Вінницька, Черкаська, Дніпропетровська,
Київська, Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська, Хмельницька,
Чернігівська, Сумська та Волинська області. 
Для кого: бізнеси, що вже працюють; підприємці, які мають бізнес-ідею і
шукають кошти на її втілення; підприємці, які релокують свою справу. 
Дедлайн подачі: до 5 травня 2023 року.
Посилання: https://doyourbusiness.com.ua/

Благодійний фонд «Це Крафт» за підтримки громадської організації
«Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання територіальних
громад» у межах соціальної складової соціального підприємства «Це
Крафт» запрошуємо взяти участь у конкурсі 2023 року. Проєкт
спрямований на надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги
стартапам і підприємцям-виробникам на посилення та масштабування
діяльності. В межах конкурсу кошти будуть надаватись у двох категоріях:
«Стартап» — 20 000 грн; «Масштабування» — 30 000 грн.
Для кого: фізичні особи — підприємці; юридичні особи, які ведуть
підприємницьку діяльність; соціальні підприємства.
Дедлайн подачі: до 12 травня 2023 року.
Посилання: https://business.diia.gov.ua/cases/granti/20-000-grn-na-startap-
ta-30-000-grn-na-masstabuvanna-dla-virobnikiv

20 000 грн на стартап та 30 000 грн на

масштабування для виробників

 

EU4Business оголосила конкурс на грантову підтримку для українських
малих та середніх підприємств з областей бойових дій. В межах проєкту
10 компаній отримають гранти по 10 000 євро на розвиток бізнесу.
Для кого: якщо ваше підприємство зареєстроване в таких областях
України: Чернігівська, Сумська, Харківська, Херсонська, Миколаївська,
Запорізька, Донецька, Луганська, Одеська, Дніпропетровська,
Полтавська, Кіровоградська та Київська області (місто Київ не бере
участі); здійснює діяльність за наступними напрямками: постачальники
та/або виробники харчової продукції; галузі, які підтримують виробників/
постачальників харчової продукції, такі як виробництво промислових
холодильників або вентиляційних систем, виробництво машин або
обладнання для виробництва продуктів харчування та напоїв
Дедлайн подачі:  20 квітня 2023 року.
Посилання: https://usf.com.ua/eu4business/

Гранти до 400 000 гривень на розвиток бізнесу для

МСП з областей бойових дій

ГРАНТОВІ ПРОГРАМИ ТА ПРОГРАМИ
ПІДТРИМКИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО

БІЗНЕСУ

В рамках Програми українські молодіжні бізнеси отримають експертну
підтримку для розробки бізнес-плану (орієнтованого на відновлення й
адаптацію підприємницької діяльності до умов війни), експертний
супровід та матеріальну допомогу для реалізації своїх бізнес-цілей.  
Для кого: для цієї програми молодіжний бізнес - це бізнес, який очолює
молодь, у якому принаймні 50% засновників підприємства молодше 35
років і принаймні 50% керівництва компанії (або ключового персоналу)
молодше 35 років. 
Дедлайн подачі: до 30 квітня 2023 року .
Посилання: https://mriemotadiemorazom.org/grants

Бізнес-підтримка для молодіжних підприємств

Конкурс бізнес-ідей у регіонах “Роби своє" (за

фінансової підтримки БФ "МХП-Громаді")
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Грантова програма для підтримки безперервності та відновлення бізнесу,
включно із переміщенням або відновленням бізнесу, розширенням на
зовнішні ринки, а також підтримкою рівня наявних бізнес-можливостей та/
або їхнім покращенням.
Для кого: інформаційних технологій, інжинірингу, виробництва, послуг,
креативних індустрій.  
На які потреби:  покращення бізнес-процесів і моделей;  розбудова
організаційного потенціалу;  розвиток виробництва, продажі;  цифрові та
торгові можливості.
Дедлайн подачі: до 24 липня 2023 року. 
Посилання: https://bit.ly/APS_2022_004 

Програма передбачає надання консультаційних послуг, менторинг та
довгостроковий коучинг з метою надання жінкам-підприємцям знань і
впевненості для наступних кроків з наданням доступу до фінансування
через кредитні лінії.
Для кого: для мікро-, малих і середніх підприємств під керівництвом жінок.
Дедлайн подачі: кінцева дата подання не вказана.
Посилання: ebrdwomeninbusiness.com/about.xhtml

Програма "Жінки у бізнесі"

Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються
зовнішніми консультантами, спрямована на надання допомоги
підприємствам, які потребують професійних знань і досвіду для зростання й
забезпечення конкурентоспроможності. Вона передбачає залучення
досвідчених консультантів задля виявлення потреб та подальшого розвитку
бізнесу. Грантова підтримка допоможе оцінити потреби вашого бізнесу,
залучити відповідного консультанта, супроводити проєкт від початку й до
його завершення та компенсувати 85% вартості проєкту (без ПДВ). 
Для кого: малого та середнього бізнесу.
Дедлайн подачі: кінцева дата подання не вказана. 
Посилання: https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb

Грантова підтримка консалтингових проєктів

Конкурси спрямовані на те, щоб допомогти українським підприємцям та
підприємствам скористатися перевагами Внутрішнього ринку. 
Перший конкурс — «Бізнес-міст» — бюджет якого становить 4,5 мільйонів
євро, забезпечить фінансову підтримку українським малим та середнім
підприємствам (МСП), які постраждали від війни, у вигляді ваучерів на доступ
до послуг та участь у виставках у ЄС.
Дедлайн подачі: 27 квітня 2023 року.
Другий конкурс «Erasmus для молодих підприємців — Україна» з бюджетом у
3 мільйони євро дозволить новим українським підприємцям набути
підприємницький досвід в інших європейських країнах. 
Дедлайн подачі: 11 травня 2023 року.
Для кого: для українських малих та середніх підприємств (МСП), які
постраждали від війни; для нових (молодих) українських підприємців. 
Посилання: http://surl.li/gercu

Конкурси від Європейської комісії зі спільною

назвою «ReadyForEU»

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка

України» 

Програма Фонду покликана сприяти створенню та розвитку інноваційної
продукції подвійного призначення: технологій, процесів чи інші складових, що
відрізняють таку продукцію від існуючих на ринку або відповідають
існуючому попиту одночасно як від приватних осіб, так і держави.
Для кого: безповоротна фінансова допомога для проєктів подвійного
призначення.
На які потреби:  закриває витрати на розвиток проєкту; надає доступ до
найкращих менторів та експертів; а також підвищує обороноздатність країни
та сприяє її швидкій післявоєнній відбудові.
Дедлайн подачі: заявки приймаються на постійній основі.
Посилання: https://portal.usf.com.ua/

Програма грантової підтримки проєктів подвійного

значення від Ukrainian Startup Fund (USF)
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